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ATA DA 02' SESSÃO ORDINÁRIA Do 40  ANO LEGISLATIVO DA 17' LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 19 dias do mês de fevereiro do ano de 2.020, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das 
Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 02' Sessão Ordinária 
do 04° ano Legislativo da 17' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, as 20h19min, sob a Presidên-
cia do Senhor Isnar Manoel dos Santos e secretariado pelo Senhor Antônio Doriveti Gabriel, que ao pro-
ceder à chamada registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno 
Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Edson Aparecido Silva, Fernando Emílio Bertoni, João Ale-
xandre Buraneilo Sobrinho e João Carlos Rizzo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e ha-
vendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 2' Sessão 
Ordinária do 4° ano legislativo da 17' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 
do Regimento Interno em vigor, a ata da Sessão Ordinária realizada dia 05 de fevereiro p.p., e a ata da 
Sessão Extraordinária realizada dia 13 de fevereiro p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, foram con-
sideradas aprovadas. Indicação n° 59/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 60/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comen-
tários. Indicação n°61/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. Indicações n°5 62 e 63/20, 
de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Indicação n° 64/20, de autoria do Sr. Vere-
ador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 65/20, de autoria do Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 66/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. 
O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular, dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 67/20, de autoria do Sr. Vereador 
Isnar Manoel dos Santos. Indicação n° 68/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Li-
ma. Indicação n° 69/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar 
Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular, 
dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 70/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos San-
tos. Indicação n° 71/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar 
Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular 
dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 72/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos San-
tos. Indicação n° 73/20, de autoria do Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 74/20, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. Indicação n° 75/20, 
de autoria do Sr. Vereador Décio Martins do Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 76/20, de 
autoria do Sr. Vereador Décio Martins do Freitas, o qual teceu comentários. Indicação no 77/20, de auto-
ria do Sr. Vereador Décio Martins do Freitas. Indicação n° 78/20, de autoria do Sr. Vereador Décio Mar-
tins do Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 79/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli 
Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 80/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. 
Indicação n° 81/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indica-
ção n° 82/20, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. Indicação n° 83/20, de au-
toria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicação n° 84/20, 
de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Verea-
dor Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Indicações nos 85, 86 e 87/20, de autoria do Sr. Vereador 
João Carlos Rizzo. Indicação n° 88/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77eIli Durço. Indicação n° 
89/20, de autoria do Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel. Indicação n° 90/20, de autoria dos Srs. Vere-
adores Bruno Guazzelli Durço e Fxlson Aparecido Silva. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e 
Edson Aparecido Silva teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. O Sr. Vereador Fernan-
do Emilio Bertoni teceu comentários. Indicação n° 91120, de autoria do Sr. Vereador Edson Aparecido 
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Silva, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da Casa que encaminhasse as 
Indicações aos setores competentes. Requerimento n° 15/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gun7elli 
Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 15/20 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 16/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento no 16/20 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 17/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento »0  17/20 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 18/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima, que colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 19/20, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Re-
querimento no 19/20 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento no 20/20, de autoria dos 
Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores Ander-
son Luiz Cassiano de Lima e Fernando Emilio Bertoni teceram comentários. Colocado em votação, o 
Requerimento n°20/20 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n°21/20, de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassi-
ano de Lima teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 21/20 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requeiimento n° 22/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gu277elli Durço. Os 
Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Edson Aparecido Silva, Décio Martins do Freitas e Anderson 
Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Colocado em votação o Requerimento n° 22/20, foi aprova-
do por unanimidade de votos. Requerimento n° 23/20, de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cas-
siano de Lima e Bruno Gua77elli Durço, que colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento n° 24/20, de autoria dos Srs. Vereadores Edson Aparecido Silva e Bruno Guazzelli 
Durço, que colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente autorizou 
a Secretaria da Casa que encaminhe os Requerimentos aos setores competentes. Moção n° 07/20, de auto-
ria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo, que colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de 
votos. Moção n° 08/20, de autoria do Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel, o qual teceu comentários. 
Colocada em votação a Moção n° 08/20, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Projetos em pauta. Projeto de Resolução 
n° 02/20, que "INSTITUI E REGULAMENTA O PROGRAMA CANDIDATO CAPACITADO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", que colocado em vota-
ção quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 
06/20, que "DISPOE SOBRE A INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA A ELIMINAÇÃO DE 
AR NA TUBULAÇÃO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FAR-
TURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", que colocado em votação quanto à deliberação, foi apro-
vado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Complementar n° 05/20, que "DISPOE SOBRE CRIA-
ÇÃO DE CARGOS EFETIVOS NO QUADRO DE PESSOAL DA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA 
MUNICIPAL ALTERA O ANEXO 1 DA LEI COMPLEMENTAR N. 05/09 DE 26 DE MARÇO DE 
2009, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", que colocado em votação quanto à deliberação, foi apro-
vado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas ins-
crições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel apresentou Moção 
de Congratulações ao Sr. Argeu Alves Palmeira pelos 35 anos trabalhando com lanches no município, o 
que colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Os Srs. Vereadores Fernando Emi-
lio Bertoni e Bruno Guazzelli Durço apresentam Moção de Congratulações ao bar lanchonete "Boteco 
Massa" recentemente inaugurado pela família Massaruti que, colocada em votação foi aprovada por 
unanimidade de votos. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni apresentou Moção de Congratulações 
ao Deputado Federal Capitão José Augusto Rosa no qual destinou R$ 225.000,00 (duzentos e vinte e 
cinco mil reais) para o município de Fartura que, colocada em votação foi aprovada por unanimidade 
de votos. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço apresentou Moção de Congratulações ao cabelereiro 
Paulo Germano que, no dia 18 de fevereiro, reinaugurou o seu salão de beleza. Colocada em otaçT i, a 
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moção foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João 
Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos apre-
sentou Moção Pesar ao Sr. Paulo José Fernandes de Castro. O Sr. Presidente em exercício, comunicou 
que conforme solicitada a Moção de Pesar seria enviada a família enlutada e devolveu a presidência ao 
titular dando continuidade aos trabalhos. O Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel pediu para passar a 
ordem do dia dispensando o intervalo, devido a hora avançado e os professores estarem esperando para a 
votação, houve concordância de todos. O Sr. Presidente comunicou que o Autógrafo referente ao Projeto 
de Lei n° 15/2020, recebeu o Veto n°01/20,0 qual seria colocado em votação. O Sr. Presidente solicitou 
ao Sr. 1° Secretario que procedesse a leitura do Veto no 01/2020, ao Autógrafo n° 15/19, e suas respecti-
vas justificativas. Após a leitura. Colocado em única discussão o Veto ao Autógrafo n° 15/20, objeto do 
Projeto de Lei n° 15/2020, que "AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER ABONO 
SALARIAL AOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO MUNICIPAL, PROVENIENTES DO SALDO 
REMANESCENTE DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - FUNDEB E DÁ OU-
TRAS PROVIDÊNCIAS". Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho, Fernando Emilio 
Bertoni, Edson Aparecido Silva, Décio Martins do Freitas, Antônio Doriveti Gabriel, Anderson Luiz Cas-
siano de Lima e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço 
pediu para tirar algumas duvidas com o jurídico da Casa. Os Srs. Vereadores Fernando Emilio Bertoni, 
Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima fizeram uso da palavra como líder da banca-
da. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso 
da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. O Sr. Vereador Fernando Emilio Ber-
toni pediu para ser voto nominal. O Sr. Presidente fez a votação nominal. Os Srs. Vereadores Antônio 
Doriveti Gabriel, Edson Aparecido Silva, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Gua77elli Durço, Dé-
cio Martins do Freitas, João Carlos Rizzo e João Alexandre Buranello Sobrinho foram favoráveis ao Veto 
e o Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni foi contrário ao veto. O Veto ao Autógrafo no 15/20 foi apro-
vado por oito votos favoráveis e um voto contrario. O Sr. Presidente suspendeu a sessão por dez minu-
tos. Após o intervalo, o Sr. Presidente deu continuidade aos trabalhos. Comunicou que os Projetos hoje 
deliberados permaneceram nas comissões para maiores estudos. Já os Projetos de Leis Legislativos n°s 02 
e 03/2020, e Projetos de Lei n°s 12, 13 e 14/2020, deliberados na sessão passada receberam pareceres 
favoráveis e serão levados à votação. Os membros das comissões solicitaram 11  e T votação nesta mes-
ma sessão o que foi deferido pelo Sr. Presidente. O Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel solicitou a 
dispensa da leitura dos projetos, visto ser de conhecimento de todos, que colocado em votação, foi apro-
vado por unanimidade de votos. Colocado em 1' discussão Projeto de Lei Legislativo n° 02/2020 que 
"DISPÕE SOBRE O PLANO "CARTÃO VERMELHO" QUE VISA À PROIBIÇÃO DE PARTICIPA-
ÇÃO EM LICITAÇÕES E CELEBRAÇÕES COM O PODER PÚBLICO DE CONTRATOS ADMI-
NISTRATIVOS DE OBRAS, SERVIÇOS, COMPRAS, ALIENAÇÕES E LOCAÇÕES POR EMPRE-
SAS QUE NÃO CUMPREM COM CONTRATOS ATIVOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. 
Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. Colocado em P votação, 2'  discussão, 2'  votação 
e redação final o Projeto de Lei Legislativo n° 02/2020, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Despacho: A Sanção. Colocado em 1' discussão Projeto de Lei Legislativo n° 03/2020 que "DISPÕE 
SOBRE O CENSO ANIMAL, VISANDO O CONTROLE POPULACIONAL DE ANIMAIS DOMÉS-
TICOS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. 
Colocado em P votação, 2  discussão, 2' votação e redação final o Projeto de Lei n° 03/2020, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em V discussão, P votação, 2a 

discussão, 2' votação e redação final Projeto de Lei n° 12/2020 que "DISPÕE SOBRE A REGU-
LAMENTAÇÃO DOS SFHOS TIJRISTICOS RECEPTIVOS NO MUNICIPIO DE FARTURA E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. 
Colocado em i' discussão Projeto de Lei n° 13/2020 que "DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇ o 
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DOS CAMPINGS TURÍSTICOS NO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OU I1tkS PROVIDÊNCIAS". 
O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço pediu VISTAS ao Projeto que foi concedido regimentalmente 
pelo Sr. Presidente. Colocado em 1 discussão, P votação, r discussão, r votação e redação final o 
Projeto de Lei n" 14/2020 que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DO 
BALNEÁRIO E CAMPING MUNICIPAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", foi 
aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Não houve a parte da palavra livre devido 
ao horário avançado. Não houve inscrição para Tribuna Cidadã. A sessão completa encontra-se gra 
na íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo 
integrante desta ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. 
vendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que 
Maria Fernanda Pereira Barreto - Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, ______ 

sente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senho resi-
dente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 19 de fevereiro de 
2.020. 

Presidente - ISN  OEL DOS SANTOS 

Vice-Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRIN 

1° Secretário -ANTÔNIO DORIVETI GABRIEL 

2° Secretário DÉCIO MARTINS DE FREITAS 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASS 

BRUNO 
44' 

SON T' 1,099SlyVA. 

EMILIO ERTONI 

JOAO CARLOS RIZZO 
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